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Ardal Gwarchodaeth Arbennig
05/08/1991
05/08/1991

Cyfarwyddeb 79/409/EEC
Dosbarthwyd gan yr Ysgrifennydd
Gwiladol dros yr Amgylchedd
Special Protection Area
Directive 79/409/EEC
Classified by the Secretary of
State for the Environment

““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““ .FI‘ D‘.FI‘.#I‘.F:
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, : AL A A B
B
Ml

174750

ey ey M T T T M M M T T T o P P P P P e e e e e e e e

iy
<

N
)

174500

&

e MWWWﬁw B
5 AT o oy [Ty T, " T M e, T T T T

T T
B
NS ]
5 N
o, T, T T T T e e e NS
—
[ e e P e e e e e e e e e e e e e e e e e M e
R e
Tt S
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, <
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S
A
e e o e e e e e e
| kﬁ@ e e e T T e 2
S
005602 = * 005802
~—
.mw)
5 Y 28 .
O] o s € 2 o 5
Vll Te) Q
— 3 — L o o b = =
© S 8 S s Z 7 T £ 3
— <C Mm mm NW AIMII?IIIII m“ S c m £
o G [} © H =
[} ce
yW 2 < 0T 2 9 5 = ¢ &3
~ C C ] o 2 - 5 28
o o nnn — @© ° = [e)) o o £ %
- =17 S 5 g 8 = 28 [
Q w Qg cc o o @ E § 1 3¢
oc G% £ = o= £ m g ™ <35 < & sk
b £ 2 = < ® > = 238
ommm >0 Q w = - - o — ° = =2 < g8
R A 20 &8 m_._vm 2.3 & 3 w2 9 5§ T 3z sic
= = c g2 958
= = =L &% aw 2.2 3T 2 25 § ST § & i
= = o - = = o [7) ] §§ §O
to NgEy o 9o o5 £ & T —= o 8fF = 5% £y,
et 2 = © = ° c © = c 03 So2F
MW § <29 €2 < 0202 3 ¢ 355 3 g 5 §f Sis
O ow g8 © > 9 22 © s =2 5, g ££8
) 25 = o &8 s 3 2 g 52 g o
2 o = N~ 9] o) : T = c . §2 254
— . — E [ O pd o < c o = O © ES2
R < o < < > Q> cC T o<§ 3809
(@) o S e} - © - < 0= 3 = Qc B: o5
= = : g X > < = 0 ~NE &5 £ g §58,288
— AV = 0 ™ 2] ~ = = > == S8 =9 £ ¥ c §583c:3g35
> — = 5 =5 9 58 2% ¢
d o _ I s < o — 3 (O O <580 2>25900C £28%88;
M un T © A ®m o 3 5 0 © S8z 35TE520 88358
er T = < - e = > o S TS558 cPo= Brggss
S e g S ~ ¥ § &2 =9 W - 858202355 58 i
03 £ 93 - < 2 % 8 S N SZm2scES Q2353
c o n A = 3 c = — == N5 EX>g5 8zF 82
Y= g b =25 3 z 239 o3 o 2087 gizait
— - 5 = 5 2 23=2 == 538 98¢
> (0 52 > & 8 2. 8% 3 8985 3FEe i1
m e = =2 =, S T o m >0 g 0O o= gL EE
T O OAdAC ] - - ©Q [CR €598’y E55990
re) S o= E 2n g 3% 58 sSE 58292 c 5o g8 5y
(@] — (=) cnQn < o 5 - O 4 o Ec T 385 =8
g0 o0 8Y¥ TOw [ > 22 8. 832 o8558 s
< 3 2o 878 28 T o S 5T S5 BC sE.s 2553 i
= — =1 = o 28883
Imnu S 5 < .m.m o< wmwd = m.m =5 m mmmmammmmmmﬁm
R = — = =] = = = S Pt 258 v
< g 0 S8 g8 3T §25Z Z43e 3829 g Bguciiezio
) s Ox Oo 25 >c@® Vzd2 T2 €0 -0 B8528555 ts-st
<W <o <+ I o34 Z2Z0 @ > OO0 232K 2cz 3 P5EES




